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Dunaföldvár Város Önkormányzata

Száma: 831-17/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaföldvár Város Képviselő-testületének 2010. augusztus 17-én  (Kedden) 14,00 órakor megtartott rendkívüli  üléséről.

Az ülés helye: Városháza  kisterme

Jelen vannak: Nagy Gáborné polgármester



  Dukai István alpolgármester

                       Cziger István képviselő

                       Horváth Zsolt képviselő                      

                       Jákli János képviselő

                       Jákli Viktor képviselő 

                       Keresztes Lajos képviselő
                       Széles János képviselő 

                       Takács Zoltán képviselő

                       Tóth István képviselő

                       Weiszgáber János képviselő



  Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző

Jelen volt még:  Benkovics Kornélia pénzügyi vezető, Jakabné Tóth Mária ügyintéző, Kovács Anikó pályázatíró,

Barina Gyuláné jegyzőkönyvvezető.
Nagy Gáborné: Megállapította, hogy az ülés határozatképes, jelen van 11 fő képviselő.

Elmondta, a mai rendkívüli ülésen  az alábbi témáról kell döntést hoznia a Testületnek:
1. Döntés hitelfelvételről a „DDOP Balatoni és Dunai omlásveszélyes partfalak stabilizálása„ című  pályázat önrészének biztosításához 

Előadó: Nagy Gáboré polgármester

2. Egyebek
A jegyzőkönyv vezetésére Barina Gyuláné köztisztviselőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Keresztes Lajos képviselőt kérte fel.
Takács Zoltán: A napirendi pont tárgyalása előtt elmondta, megkeresték őt  Schiffer József vállalkozó ingatlanának szomszédjai  azzal, hogy e területre veszélyes hulladék lerakót engedélyeztek. Felháborodásuk nagy.
 A lerakó a  lakóépületek végében lesz, az összes csapadékvíz az udvarukra  folyik. Veszélyes hulladék tároló konténer is szerepel a szerződésben. 

Erről szeretne hallani.
Lajkó Andor: Elmondta, Némethné azóta tudja, hogy ott veszélyes hulladékok lesznek tárolva, amióta megvette a Vörösmarty utcai házat. 

Némethné őt kb. egy évvel ezelőtt azzal kereste meg, hogy rakjon az önkormányzat le zárt átereszeket, hogy fia kamionja  hátra be tudjon állni. Tájékoztatta az ügyfelet, hogy nem raknak le zárt átereszeket, oda kamionokat nem engednek be,  mert arra a területre építési engedély van kiadva a hulladéklerakóra. Ezt már azóta tudják, mióta az ingatlan részükre el lett adva. Az építési engedélyt minden szomszédnak megküldték, akkor senki sem fellebbezett. Az építési engedély már egy éve jogerős. 
Nagy Gáborné: Ez a veszélyes hulladék nem szétdobálva, ömlesztve, nyitott helyen , hanem zárt konténerben egy épületben bezárva lesz tárolva. Ez a terv minden szempontból betartja a környezetvédelmi előírásokat. 
Tájékoztató levelet küldenek a lakóknak.

A Képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal elfogadta az ülés  napirendet.
N a p i r e n d i    p o n t  t á r g y a l á s a

1. Döntés hitelfelvételről a „DDOP Balatoni és Dunai omlásveszélyes partfalak stabilizálása„ című  pályázat önrészének biztosításához 

Előadó: Nagy Gáboré polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellett található. 
Nagy Gáborné: Részletesen ismertette az írásos előterjesztésben foglaltakat. Javasolta a határozat tervezet elfogadását.
Elmondta, amennyiben a Testület a határozati javaslatot elfogadja,augusztus 19-én csütörtökön kerülhet  sor a támogatási szerződés aláírására.

Keresztes Lajos: Meg van-e az a 14 millió forint, amit erre a célra az idén költenünk kell?
A 9,4 millió forint, ami a projekt része – terméskő burkolatból adódó többlet költség – kifizetése mikor lesz aktuális?  Milyen a város teherbíró képessége?
Nagy Gáborné: Ha a Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a támogatási szerződés aláírásra kerüljön, akkor azonnal le lehet igényelni ezt a 13.409.819.- ft. előleget.  A  hitelt nem az idén kell felvenni. Nem az idei költségvetést terheli a kifizetendő önerő. 

A 9,4 millió forint  többletköltség, de belefér az eredeti önerő összegébe.
Kovács Anikó: Pályázat elnyerése esetén az előleg az első támogatási összegből  levonásra kerül.
Jákli János: Az előterjesztéshez csatolni kellett volna a költségvetésben szereplő mellékletet, amely a többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségeket tartalmazza. Ebből lehetne látni, hogy ez az elkötelezettség belefér-e az önkormányzat teherbíró képességébe.
Előzetes számításokat végzetek a pénzintézetnél, mely szerint úgy látszik 1.150 ezer forint lenne a hitel  legmagasabb évi törlesztő részlete.
Benkovics Kornéli pénzügyi vezető a kért táblázatot a képviselők részére kiosztotta és a jegyzőkönyvhöz is csatolásra került.

Takács Zoltán: A Rendőrség átköltöztetése a Jókai utcába közel 40 millió forintba kerülne a kért árajánlat szerint az épület átalakítása.   Ki fogja ezt finanszírozni? 

Nagy Gáborné: A rendőrségi épület átalakításával kapcsolatban már hozott határozatot a Testület.  A Testület kedvezményes bérleti díj fizetéséhez járult hozzá. A beruházást a Rendőrség saját költségén végzi, melyet a bérleti díj 50-ában lelakhat. 
Nincs olyan információja, hogy 40 millióba kerülne az átalakítás.
Jákli János: Lehet már tudni, hogy hogyan alakulnak az iparűzési adóbevételek? 
Benkovics Kornélia pénzügyi vezető: Elmondta, az iparűzési adó bevétel a 2010. évben, időarányosan július hóig a betervezettnél  kedvezőbben alakult. Egy vállalkozás, aki nem volt adóalanyként bejelentkezve, befizetett 40 millió forintot.
Más hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 9 igen 1 ellenszavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozta: 
170/2010.(VIII.17) KT. 

h a t á r o z a t 
Dunaföldvár Város Képviselő-testülete 174/2009.(IX.22.) sz. határozatában úgy döntött, hogy a „DDOP Balatoni és dunai omlásveszélyes partfalak stabilizálása” c. pályázaton  (Kálvária )részt kíván venni, s a települési önerő biztosítása érdekében 56.000e Ft beruházási hitelt vesz igénybe a Magyar Fejlesztési Banknál.
A Képviselő-testület a fenti határozatot az alábbiak szerint módosítja:

Hitel cél: „Sikeres Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogramon belül a 8. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv operatív program keretében meghirdetett pályázathoz szükséges önerő biztosítása, 8.6. Operatív Programok.

Önerő összege:   63.478.125.- Ft.

A hitel összege: 54.103.125.- Ft

A hitelt nyújtó pénzintézet: Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet Dunaföldvári Fiókja

/7020 Dunaföldvár Fehérvári u.4./

A hitel futamideje: 25 év, türelmi idő: 2 év

A hitel kamata: változó, EURIBOR alapú,

Mértéke: 3 havi EURIBOR+ 3,5 % kamat felár

Kamatfizetés gyakorisága: negyedévente a negyedév utolsó hónapjának 15. napján esedékes, megfizetés módja az Adós által történő utalással 

Folyósítás módja: az önerő elköltését követően kezdődhet a hitelfolyósítás (amennyiben a források ezt lehetővé teszik), vagy forrásarányosan történik, leigazolt teljesítmény és számla alapján. A következő folyósítás átutalásáról igazoltan el kell számolni.

Kezelési költség, folyósítási jutalék: 0 forint

Projektvizsgálati díj: 0 forint. A közokiratban foglalás költségeit az Adósnak kell megfizetni.

Szerződésmódosítási díj: a mindenkor érvényes Kondíciós Lista alapján kerül meghatározásra, amely egyedileg kerül meghatározásra.

Rendelkezésre tartási díj: 0 forint 

Törlesztési lehetőségek: a tőketörlesztés negyedévente ( a negyedév utolsó hónapjának 15. napján) esedékes, egyenlő részletekben.

Előtörlesztés: előtörlesztés megengedett. Előtörlesztési díj nem kerül felszámításra. Az előtörlesztés mértéke nincs meghatározva, de általános szerződési feltétel, hogy az előtörlesztés esetén az előtörlesztett összegre eső – addig felszámított kamatot is meg kell fizetni.
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt az éves költség-

vetések összeállításakor a felvett hitelt és járulékait minden más fejlesztési kiadást megelőzően betervezi és jóváhagyja.

Határidő: A hitelkérelem benyújtására: 2010. október 31.

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

2. Egyebek
· Széles János: Az idei évi időjárási viszonyok nem kedveztek a mezőgazdaságból élőknek. A mezőgazdasági utjai a városnak a viszontagságos időjárási körülmények miatt nagyon megrongálódtak,  szinte járhatatlanná váltak. A gazdák nem tudják megközelíteni földjeiket, hogy terményeiket beszállítsák. 
Az utak helyreállítására kérte, szavazzon meg a Testület 1,5 forintot.
Jákli Viktor: A Bölcske utcai gazdák ez ügyben őt is megkeresték. 

Hogyan és milyen forrásból valósuljon meg az utak helyreállítása?

 Megkereste őt Csigi Vilmos vállalkozó, aki felajánlotta, hogy 5-6000.- Ft. óradíjként, ami jutányos ár, gréder gépével segít a helyreállítási munkákban.
Javasolta, fogadják el a felajánlást.

Nagy Gáborné: Elmondta, a „Földvédelmi Alapítvány” kuratóriumi elnöke,  Dr. Sűrű János tájékoztatta Őt arról, hogy az Alapítvány számláján van  1.200.000.- Ft., ebből  fel lehetne  használni amennyi szükséges a  földutak karbantartására. Beszéljenek Dr. Sűrű Jánossal, hogy bocsásson a földutak karbantartásához Önkormányzat rendelkezésére 1 millió forintot.
300.000.- Ft van  az Önkormányzati költségvetés földút keretén.

Javasolta, hogy a helyreállítandó földutak kiválasztására és a munka megszervezésére kérjék fel a Mezőgazdasági Bizottságot. 
            Széles János  bazalt  kockakövet ajánlott fel az utak helyreállításához.

            Weiszgáber János pár autó törmeléket tud adni.
            Jákli János: Véleménye szerint, akár szakaszosan is, de rendesen kellene megcsinálni  
            egy-egy útszakaszt, eddig csak toldozgattak, foltozgattak. 
Széles János távozott az ülésről, a képviselők létszáma: 10 fő.

A Képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

171/2010.(VIII.17) KT. 

h a t á r o z a t 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri a Földvédelmi Alapítványt, hogy – tekintettel a rendkívüli  időjárási körülményekre – a külterületi földutak karbantartására biztosítson az Alapítványnál rendelkezésre álló forrásból 1.000.000.- Ft.-ot.
A helyreállítandó földutak kiválasztására és a munka megszervezésére a Testület a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságot felkéri.

Határidő: Azonnal

Felelős: Nagy Gáborné polgármester

· Takács Zoltán: Fogy a Kereszt-Jobbágyősök utca sarkán lévő buszmegállóból a tégla. Rendet kellene ott csinálni.
Nagy Gáborné polgármester a rendkívüli ülést 15,10 órakor bezárta. 
k.m.f.

              Nagy Gáborné 




Bárdos Lászlóné dr.

                polgármester




 címzetes főjegyző 

A jegyzőkönyvet hitelesítette: 





     Keresztes Lajos képviselő
